
 
 

Constanța, februarie 2026 

 

Extinderea clinicii și instalarea primului CT din regiune!  Vetzone și LuxVet 

ridică standardele în diagnosticul veterinar la nivel regional. 

 

Vetzone Spital Veterinar, o clinică cu program non-

stop a Grupului LuxVet din Constanța, reprezintă prima 

investiție de o asemenea amploare realizată de LuxVet 

în România. Extinderea și renovarea spațiului, precum 

și achiziționarea unui computer tomograf (CT) se află 

în centrul strategiei pe termen lung a LuxVet de a ridica 

standardele îngrijirii veterinare în regiune, prin 

investiții în facilități specializate, de înaltă calitate. 

 

Investiția a fost planificată pentru a răspunde nevoii pe termen lung a Vetzone de a oferi o gamă mai 

largă de servicii de diagnostic și îngrijire medicală de cea mai înaltă calitate, disponibile local pentru 

pacienți. Proiectul a inclus nu doar achiziționarea unui aparat CT, ci și o extindere considerabilă a 

suprafeței clinicii și modernizarea completă a acesteia. Aceste eforturi au eliminat practic necesitatea 

ca proprietarii să își transporte animalele de companie în alte orașe. Noul scanner, de ultimă generație, 

permite medicilor veterinari să efectueze investigațiile mai rapid și să obțină diagnostice mult mai 

precise. 

 

„Extinderea spitalului a fost un proiect foarte ambițios, pe care l-am realizat eficient în doar 12 luni. 

Am câștigat aproape 150 mp de spațiu suplimentar, cu acces prin lift, unde am mutat sala principală 

de operație și am modernizat facilitățile blocului operator. În plus, achiziționarea aparatului CT a fost 

un punct esențial pentru Vetzone. Datorită acestui echipament modern și avansat, putem diagnostica 

cazurile de urgență și accelera investigațiile pentru cazuri mai complexe, inclusiv traumatisme, 

afecțiuni neurologice și oncologice. Nu am fi reușit fără sprijinul LuxVet. Obiectivul nostru comun este 

să oferim pacienților din România îngrijire și diagnostic la cele mai înalte standarde disponibile astăzi 

în medicina veterinară”, spune Dr. Laurențiu Leica, co-fondator VetZone. 

 



 
„Aceasta este prima investiție de o asemenea amploare și complexitate pe care Grupul LuxVet a 

realizat-o în România și reprezintă un impuls puternic pentru medicina veterinară din regiune. Vetzone 

a devenit un centru pentru diagnostic avansat, de ultimă generație, având un aparat CT și servicii non-

stop oferite de o echipă foarte bine calificată, capabilă să utilizeze la maximum echipamentul pentru a 

oferi îngrijire la cel mai înalt nivel pentru animalele de companie. Acest proiect reflectă, de asemenea, 

esența filozofiei noastre de a sprijini dezvoltarea sectorului veterinar prin îmbunătățirea standardelor 

și calității îngrijirii pentru animalele de companie ale clienților noștri. Merită menționat că aceste 

evoluții vor scuti mulți clienți de drumuri de câteva ore până la București. Ei pot beneficia de același tip 

de diagnostic mult mai rapid, chiar aici, în Constanța”, adaugă Piotr Zajączkowski, Președintele LuxVet. 

 

Scanarea CT permite evaluarea precisă a sistemului musculo-scheletal, a toracelui, a cavității 

abdominale și a sistemului nervos, ceea ce face posibilă diagnosticarea rapidă și exactă a 

traumatismelor, bolilor interne și tumorilor, precum și planificarea intervențiilor chirurgicale. 

 

„Aparatul CT este un instrument diagnostic puternic care influențează calitatea îngrijirii medicale și 

rezultatele tratamentului, însă este la fel de important să oferim echipei spitalului instruirea și suportul 

necesar pentru efectuarea și interpretarea corectă a investigațiilor de înaltă calitate. Considerăm că și 

în acest domeniu vom contribui la progresul medical în Constanța și împrejurimi. Obiectivul nostru 

principal este să încurajăm cei mai buni experți veterinari din fiecare specialitate medicală să ni se 

alăture, pentru a facilita transferul de cunoștințe și expertiză în cadrul comunității veterinare. În acest 

caz, suntem foarte mândri că îl avem alături pe Dr. Vlad Lupu, PhD, care ne sprijină în domeniul 

imagisticii diagnostice”, continuă Piotr Zajączkowski. 

 

Vetzone dispune, de asemenea, de o sală de operație modernă, o cameră cu oxigen pentru perioada 

post-operatorie, un incubator, o cameră pentru diagnostic imagistic (radiografie și ecografie) și un 

laborator unde majoritatea analizelor pot fi efectuate la fața locului. Apartenența la LuxVet oferă 

clinicii acces la programe de instruire și schimb de know-how pentru echipă. Vetzone este exemplul 

perfect al strategiei pe termen lung a LuxVet de a dezvolta medicina veterinară în România prin 

investiții în clinici locale și prin sprijinirea viziunii și proiectelor celor mai respectați profesioniști din 

domeniu. 

 

*** 

 



 
Despre LuxVet 

LuxVet este cea mai importantă platformă veterinară din Europa Centrală și de Est, reunind 

aproximativ 70 de clinici în întreaga regiune. Din 2022, Grupul consolidează activ piața veterinară 

fragmentată și, datorită creșterii rapide și unei strategii de fuziuni și achiziții (M&A) bine orientate, a 

devenit cea mai mare platformă veterinară din regiune. Extinderea în noi piețe reflectă cererea în 

creștere pentru servicii veterinare de înaltă calitate și susține viziunea de a construi o rețea 

internațională de clinici și spitale. 

 

Compania urmează o strategie de integrare bazată pe parteneriat, sprijinind clinicile în loc să impună 

structuri ierarhice de sus în jos.. LuxVet investește masiv în echipe, echipamente avansate și formare 

profesională. Aproape 1.000 de profesioniști veterinari au beneficiat deja de programe de învățare 

online și față în față, asigurând dezvoltarea continuă și schimbul de cunoștințe în cadrul rețelei. 

Grupul operează și Veterio în Varșovia, Polonia, primul spital de referință de acest tip din această parte 

a Europei, echipat cu tehnologie de diagnostic și imagistică de ultimă generație. Spitalul are în echipă 

mai mulți specialiști certificați internațional și se așteaptă să ajungă la aproximativ zece diplomați  în 

viitorul apropiat, consolidând astfel expertiza și capacitatea de a oferi îngrijire veterinară la nivel 

mondial. 

 

Cu un accent clar pe excelență, inovație și educație, LuxVet contribuie la modelarea viitorului medicinei 

veterinare în Europa Centrală și de Est. 

luxvetromania.ro  
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